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ICC Ukraine закликала
зберегти чинні тарифи на
передачу та
диспетчеризацію
електроенергії
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Рішення щодо тарифів на передачу та диспетчеризацію

електроенергії має враховувати вплив на

конкурентоспроможність української економіки

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Линия электропередач Укренерго Тарифи
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Тарифи на передачу та диспетчеризацію електроенергії мають залишитись незмінними (фото:
Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Український національний комітет Міжнародної торгової палати

(ICC Ukraine) закликав зберегти чинні тарифи на передачу та

диспетчерське управління електроенергією до завершення

детального аналізу економічних наслідків їх перегляду.

Як пише РБК-Україна, про це заявив президент ICC Ukraine

Володимир Щелкунов, коментуючи пропозицію щодо

коригування тарифу НЕК "Укренерго" на передачу електроенергії

з 1 липня.

Читайте також: Бізнес вимагає зупинити підвищення тарифів

"Укренерго": названо причини

В організації наголошують, що в умовах війни важливо знайти

баланс між потребами енергетичної системи та підтримкою

конкурентоспроможності українських виробників.

За словами Щелкунова, бізнес усвідомлює складність ситуації, в

якій перебуває енергетичний сектор після численних атак на

енергетичну інфраструктуру. Значні ресурси спрямовуються на

відновлення об'єктів, підготовку до опалювального сезону та

забезпечення стійкої роботи енергосистеми.

Водночас у ICC Ukraine вважають, що перед ухваленням рішення

необхідно максимально детально проаналізувати всі складові

тарифу та надати бізнесу вичерпні пояснення щодо структури

витрат.

"Від цього рішення залежить не лише фінансовий стан окремих

підприємств, а й перспективи економічного відновлення

України загалом", - наголосив Щелкунов.

Хто відчує вплив підвищення тарифів найбільше

У комітеті звертають увагу, що українські виробники вже

працюють в надскладних умовах. При цьому додаткові витрати

на електроенергію можуть особливо відчутно вплинути на

енергоємні галузі - металургію, машинобудування, хімічну

промисловість, виробництво будівельних матеріалів та

агропереробку. Для цих секторів енергетична складова є одним

із ключових елементів собівартості продукції.

У результаті українські виробники можуть зіткнутися з

подальшим послабленням конкурентних позицій на зовнішніх

ринках, що впливатиме на експорт, валютну виручку та

податкові надходження.

У комітеті нагадують, що міжнародна практика під час кризових

періодів передбачає підтримку промислових споживачів, а не

збільшення їхнього фінансового навантаження.

Приклад Німеччини та Франції

Зокрема, після енергетичної кризи 2022-2023 років Німеччина

запровадила механізми компенсації частини енергетичних

витрат для енергоємних підприємств та інструменти

стримування цін на електроенергію для виробників. Франція

застосовувала програми державної підтримки для підприємств,

які найбільше постраждали від високих енергетичних витрат.

"Ці приклади демонструють важливу закономірність: під час

економічних та безпекових криз розвинені країни намагаються

не перекладати всі витрати на бізнес, розуміючи, що саме

виробничий сектор є основою майбутнього економічного

відновлення", – зазначив Щелкунов.

Пропозиція ICC Ukraine

У зв'язку з цим ICC Ukraine пропонує насамперед використати

внутрішні та зовнішні резерви для фінансування потреб

енергосистеми. Серед таких кроків - аудит і оптимізація

операційних витрат, перегляд пріоритетності інвестиційних

програм, активніше залучення міжнародної фінансової

допомоги, скорочення технологічних втрат у мережах та

підвищення платіжної дисципліни на ринку електроенергії.

За словами президента ICC Ukraine, тарифні рішення сьогодні

необхідно оцінювати не лише з точки зору фінансування

окремих компаній, а й через їхній вплив на економіку загалом.

"Україна веде боротьбу не лише за територіальну цілісність, а й

за збереження власного промислового потенціалу. Кожне

підприємство, яке продовжує працювати, сплачувати податки та

забезпечувати робочі місця, є елементом економічної стійкості

держави", - підкреслив Щелкунов.

У ICC Ukraine вважають, що до завершення повного аналізу

економічних наслідків та опрацювання альтернативних джерел

фінансування доцільно зберегти тарифи на передачу та

диспетчеризацію електроенергії на чинному рівні.

Що цьому передувало

Раніше в Міжнародній торгово-промисловій палаті ICC Ukraine

заявили, що підвищення тарифу на передачу електроенергії на

15%, проект якого опублікувала Нацкомісія з регулювання

енергетики, є необгрунтованим і матиме серйозні наслідки для

української економіки.

Натомість "Укренерго" має суттєвий потенціал для оптимізації

своїх витрат, і це дозволяє в перспективі навіть знизити тариф з

нинішніх 686,23 до 650,36 грн/МВт-год.

Крім того, в Об’єднанні підприємств "Укрметалургпром" (УМП)

також закликали НКРЕКП переглянути підвищення тарифу на

передачу та диспетчерське управління електроенергією: там

заявили, що пропозиція щодо нових тарифів є економічно

необґрунтованою, і завдасть додаткового удару по українській

промисловості в умовах війни.
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